

Императору было бы может быть не совсем въ настоящее время удобнымъ, въ видѣніе бѣзъненаго состоянія Его Величества, а полагать бы адресовать телеграмму на имя дежурного генерала при особы Его Величества П. А. Черевина, просить дозовѣть ее на Высочайшее възвѣщеніе.

Затѣмъ Н. М. Варановъ прочиталъ текстъ телеграммы, въ которой выражены отъ имени нижегородцевъ и отъ его братья-дѣлопроизводителя върибодавнинескіи чувства и сердечные пожеланія Его Императорскому Величеству здравыи и многихъ летъ жизни на славу, величію и счастіе Россіи.

Телеграмма эта тутъ же изъ собранія была отправлена въ Ливадію оныхъ и тѣ.

Затѣмъ чрезвычайное собраніе думы было объявлено завѣтнѣмъ.

10-го октября скончался священникъ

Михаило-Архангольского собора Николай

Петровичъ Колесниковъ, 63 лѣта. О. Ни-

колай служилъ въ соборѣ съ 1859 г. и

до два года своей смерти.

Въ ночь на 16 октября, на Волгѣ, не-

много выше Стрѣлы сгорѣлъ пароходъ М. Н.

Лапшина „Наслѣдникъ“ при чёмъ погиблъ

лоцманъ Иванъ Авдѣевъ и штурманъ

Овсій Типушкинъ. Несчастье это произо-

шло при сѣдующихъ обстоятельствахъ: па-

роходъ ударился о дамбу, покрытую водой

и не оставленную никакими сигнальными

знаками; на пароходъ наскочила баржа, ко-

отражаться вредно на ихъ служебныхъ от-
ношенияхъ. Кончилось тѣмъ, что Даль не-
довольный также и отношениемъ къ себѣ со-
сторони петербургскаго вѣчальства, вышелъ
въ отставку и, получивъ пенсію, перѣѣхалъ
въ Москву, гдѣ и предался окончательно
работѣ надъ своимъ знаменитымъ словаремъ.

ВЪ ВЕРХОВЬЯХЪ ВОЛГИ.

(Путевые наброски).

VIII.

Березовское племо.

Лишь только богомольцы вышли на при-

станъ и стала подниматься къ монасты-

рю, какъ на пароходѣ началась испытыва-

емъ выгрузка товара. Изъ большаго ящи-
ка, въ носовой части, устроеннаго, вѣроят-
но, для склада пожитковъ комавды, появил-
ась бутылка мадеры, за нею свернула

на солвѣцъ посудинка съ россійскою свѣ-
товой, показались на свѣтъ Божій и други-

е заключенные въ сколько бутылокъ извѣ-
щества, наливка и т. д.

Получатели товара уже поджидали въ

изгнаніе заповѣданное Нектаріемъ, замѣ-
нивъ его „монастырскимъ смиреніемъ“, смот-
ра по вѣти“. Правда, что въ 1774 году

Платонъ, архіепископъ тверской и кашин-
ский, сдѣлалъ на оборотѣ Нектаріевъ то-

ко, въ кѣль пополнѣть библиотеку.

Насажири въ „Царевѣ“ (на быв-

шемъ пароходѣ Казань „Нижний“ и прибывшемъ въ Нижний, отдавшись лѣту страшнѣи же-
пугомъ. На мѣсто пропадѣствія выѣхала изъ Казани судебная власть. Нѣкоторые пассажиры, бывшие очевидцами столкновенія, оставлены были, до прѣѣза судебныхъ вѣ-
стей, на изѣть крушенія.

„Разсыльный“ — это маленький платовой

пароходъ, занимавшійся обыкновено бѣко-
ровкой небольшихъ судовъ. Пароходъ этотъ,

поимится, стоитъ около 15,000 рублей.

Среди пассажировъ на „Царевѣ“

произошла паника.

— Пароходъ тонуть... Оба тонутъ! —

Крики испуганныхъ пассажиры.

— Въ трюмѣ вода! — кто-то закричалъ съ

палубы.

У „Царевѣ“, действительно, оказалась

сильно поврежденной посѣчная часть корюса,

несмотря на то, что послѣдний отличается

замѣнительной прочностью.

Число погибшихъ на „Разсыльномъ“ нас-
читывается до 10 человѣкъ. Пароходъ этотъ

„Царевѣ“ столкнулась съ „Аляской“. Зевеке

ѣхалъ въ затонъ на зимовку, и на немъ

и въ то время, когда тотъ пароходъ зато-

кнулся 17 человѣкъ, считая и командира съ

иѣхъ то время, когда тотъ пароходъ

закончилъ свою плаванію.

Снизу, дѣлая срочный рейсъ изъ Астра-
ханіи, шель съ большимъ количествомъ

пассажировъ и грузомъ легкій пароходъ

„Царевѣ“, принадлежащий обществу „по

Волгѣ“. Командовалъ пароходомъ г. Ти-
бель.

Въ началѣ 5-го часа утра „Царевѣ“

миновала городъ Чебоксары и, слѣдомъ да-

лѣ по направлѣнію къ Нижнему, встрѣтила

верстахъ въ пять выше Чебоксаръ малень-
кій винтовой пароходъ „Разсыльный“, обще-

становленія надпись: „сіе установление и

аѣ сїлу быти богоугодно и поезно“, но

упомянутые Германоиъ „кѣкоторые старцы“

вѣроятно и до сихъ поръ не могутъ пре-
вѣстись въ монастырѣ. А впрочемъ еще са-
мый равноапостольныи князьъ замѣченъ,

что Русь вѣсёлѣ — пати.

Есть у насъ и самоварчикъ, — подошь

къ намъ кассиръ, — какъ только выѣдемъ,

сейчасъ для васъ и согреемъ, а потомъ

ужъ и сами попьемъ.

Мы поблагодарили.

Дѣйствительно, лишь только пароходъ

вышелъ изъ бухты и обогнуль островъ,

какъ самоварчикъ уже появился въ каюте,

но намъ не хотѣлось уходить съ палубы,

и мы продолжали смотрѣть на монастырь,

здание котораго долѣ еще видѣлись изъ

окружающаго бора.

На лѣвомъ берегу, на мысѣ, показалась

церковь Никола Рождѣства. Я уже говорилъ,

что въ старину здѣсь былъ монастырь, изъ

котораго вышелъ основатель Ниловой пу-

стыни, теперь же на мѣстѣ обители стоятъ

удивительный молчадивый церкви.

Вскрѣ пароходъ вошелъ въ Березовскіе

целы, болѣе похожее на широкую рѣку,

чѣмъ на заливъ озера. По обширѣ берега

потянулись большия и юнія и усадьбы.

Мы вскорѣ сбѣгали напиться чаю, и черезъ

нѣсколько минутъ были уже снова на палубѣ,

гдѣ вскорѣ опредѣлено будѣть.

и вѣнѣ аѣ, и многогрѣшный

